

## Paktum beszámoló

**2020. október 01. - 2021. március 31.**

A célcsoportok bevonása, felkutatása, valamint munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása a programban a Kormányhivatal, a MOBILIS Nonprofit Kft. és a Máltai Szeretet Szolgálat munkatársaival együttműködve folyamatosan zajlottak a tíz célcsoportot illetően. A járvány miatt a munkaügyi központ ügyfélfogadása korlátozott volt, de a bevonások nem álltak le. A pandémia alatt kialakított rendszer jól működik, a vírushelyzet ellenére az ügyintézés és a szolgáltatásnyújtás is zavartalanul megy tovább.

A megyei paktum ernyőszerkezeti feladatainak eleget téve részt vettünk a soproni paktum zárórendezvényén. Sopron paktuma szeptember 30-án zárt, így a megyei paktumnak már a Soproni Járásból is van lehetősége ügyfeleket bevonni, tehát már a megye egész területe hozzánk tartozik leszámítva a győri járást, és Pannonhalmát.

Annak érdekében, hogy a vállalkozók minél szélesebb köre értesüljön, tájékoztatást kapjon a támogatási lehetőségekről, a győri paktum, munkáltatók részére online tájékoztató fórumot szervezett az iparkamara együttműködésével a foglalkoztatást bővítő támogatásokról, amelyen a megyei paktumról is kaptak tájékoztatást az érintettek.

A beszámolás időszakában két Irányító Csoport ülést tartottunk, amelyeken a helyi paktumok elvégzett feladatait beszéltük át, illetve a Kormányhivatal tájékoztatást nyújtott a 2021-ben felhasználható pénzügyi keretekről.


Az elmúlt időszakban megnőtt az érdeklődés a bértámogatások után. Többször felkeresték a paktumirodát az érdeklődők telefonon, vagy emailben. Minden esetben tájékoztattuk őket a projekt adta lehetőségekről, és szükség esetén tovább irányítottuk őket a Kormányhivatal felé.

Mivel a projekt a végéhez közeleg, a pályázati költségvetés ismét áttekintésre került. A konzorciumi partnerekkel lefolytatott előzetes egyeztetés alapján a fennmaradó pályázati források átcsoportosítását kezdeményeztük a célcsoportok támogatására. A részletes költségvetést összeállítottuk és megküldtük a Kormányhivatal részére. Annak érdekében, hogy az említett összeg leköthető legyen, a projektzárás határidejének 2021. december 31-re történő módosítását is kezdeményeztük.

2021. január 31-ig 557 került bevonásra.

429 fő dolgozik valamelyik támogatási eszköz igénybevételével.

Képzésbe 26 fő került 24 fő fejezte be sikeresen a képzést.

  
Borbélyné Fazekas Olga  
paktumiroda munkatárs